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TISKOVÁ ZPRÁVA  

Budějovické cesty za řemesly aneb středověk v řemeslech, 
kejklích i hudbě zpestří letošní Dny evropského dědictví  
České Budějovice, 15. září 2021 

 

„Budějovické cesty za řemesly“ je název celodenního programu pro veřejnost, který se odehraje 
v sobotu 18. 9. 2021 v rámci Dnů evropského dědictví 2021. Akci pořádá Národní památkový ústav, 
územní odborné pracoviště v Českých Budějovicích ve venkovních prostorách bývalého povoznictví 
U Ferusů na Senovážném náměstí č. 6. Kromě ukázek středověkých řemesel čekají na návštěvníky 
dobová hudební vystoupení, představení kejklíře, vožení dětí na koních a mnoho dalších aktivit.  

Celodenní kulturní program Budějovické cesty za řemesly zavede návštěvníky za poznáním 
středověkých řemesel, hudby ale i dovedností kejklíře. Ukázky historických řemesel předvedou 
členové spolku Danar - přadlena, písař, soustružník, bednář a tesař. Nejen děti zabaví kejklíř Vojta 
Vrtek, který má připravené dvě představení a žongléřskou dílnu po celý den. Středověká hudba zazní 
v podání umělecké skupiny Dei Gratia. Nebude chybět ani oblíbené vožení dětí na koních v průběhu 
celé akce. K vidění i vyzkoušení budou i historické mechanické hry od Miloslava Vaváčka. Z 
občerstvení bude možné ochutnat do středověku laděné pokrmy v Kuchyni u Ryby, připravované na 
ohni, pšeničné placky na sladko i na slano od Pavly Janečkové, pivo z pivovaru Hulvát a točenou 
malinovku. Celým dnem budou návštěvníky provázet jako už tradičně pracovníci Národního 
památkového ústavu, tentokrát ve středověkých kostýmech.  

Akce se koná za každého počasí a to od 9 do 17 hodin. Vstup na celou akci je zdarma. 

V galerii NPÚ bude možné zakoupit po celý den publikace z produkce Národního památkového 
ústavu za zvýhodněné ceny.  

Tento projekt je spolufinancován Statutárním městem České Budějovice. Akce je pořádána ve 
spolupráci s Agenturou Kultur-Kontakt Miroslava Mareše. 

 
 
Předem děkujeme za zveřejnění zprávy v médiích. 
 
Více podrobností o akci na: https://www.npu.cz/cs/uop-ceske-budejovice 
 
Kontakty: 

 PhDr. Pavel Hájek, vedoucí odboru evidence, dokumentace a informačních systémů 

NPÚ ÚOP v Českých Budějovicích, mob. 607 556 510,  pavel.hajek@npu.cz 

 Mgr. Kateřina Voleská, PR pracovník 

NPÚ ÚOP v Českých Budějovicích, mob. 776 627 956, voleska.katerina@npu.cz 

 

 

 

 

BUDĚJOVICKÉ CESTY ZA ŘEMESLY ANEB STŘEDOVĚK V ŘEMESLECH, KEJKLÍCH I HUDBĚ…  

https://www.npu.cz/cs/uop-ceske-budejovice
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sobota 18. 9. 2021: celodenní program pro v 

 

eřejnost – vstup volný 

 10:00   Kejklíř Vojta Vrtek/ kejklířské představení 

 11:00   Dei Gratia / středověká hudba 

 13:15   Kejklíř Vojta Vrtek/ kejklířské představení 

 14:30   Dei Gratia / středověká hudba 
 
Po celý den: 

 Historická řemesla DANAR / bednář, soustružník, přadlena, písař, tesař 

 Kejklíř Vojta Vrtek / žonglérská dílna 

 Vožení dětí na koních / pro děti 

 Miloslav Vaváček / Ukázky historických mechanických her 

 Kuchyně u Ryby/ ukázky středověké kuchyně 

 Pšeničné placky pečené na kamnech / Pavla Janečková 

 Občerstvení / minipivovar Hulvát 
 
 

 
Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště v Českých Budějovicích je jedním ze čtrnácti krajských 
pracovišť NPÚ. Jeho úkolem je v Jihočeském kraji naplňovat poslání odborné a vědeckovýzkumné instituce 
památkové péče dané zejména zákonem o státní památkové péči, např. vést odborný dohled, zpracovávat 
odborné podklady pro rozhodnutí výkonných orgánů, poskytovat bezplatné konzultace a odbornou pomoc 
vlastníkům kulturních památek a vlastníkům objektů v plošně chráněných územích při obnovách těchto objektů 
a sledovat stav památkového fondu na území kraje. Pracoviště v Českých Budějovicích dále zpracovává návrhy 
na prohlašování věcí či objektů za kulturní památky, podílí se následně na jejich evidenci a provádí 
archeologické i jiné průzkumy. Spravuje dokumentační sbírky plánů, fotografií a dalších odborných podkladů ke 
kulturním památkám. V neposlední řadě vydává řadu odborných i populárně naučných publikací, vede veřejně 
přístupnou knihovnu, provozuje galerii na Senovážném nám. 6. v Českých Budějovicích, pořádá naučné 
přednášky pro veřejnost, konference, workshopy a organizuje vzdělávací programy zaměřené na různé cílové 
skupiny, zejména děti a studenty. Další informace jsou k nalezení na webových stránkách www.npu.cz. 
 
 

http://www.npu.cz/

